Caja Externa TooQ TQE-2530B HDD 2.5" SATA III USB 3.0 Negro



Si eres un apasionado de la informática y la electrónica, te gusta estar a la última en tecnología y no perderte detalle, compra Caja Externa TooQ TQE-2530B HDD 2.5" SATA III USB 3.0 Negro al...

Calificación: Sin calificación

Precio

Precio con descuento6,96 €

Precio de venta8,42 €

Precio de venta sin impuestos6,96 €



Haga una pregunta sobre este producto

Descripción Si eres un apasionado de la **informática y la electrónica**, te gusta estar a la última en tecnología y no perderte detalle, compra **Caja Externa TooQ TQE-2530B HDD 2.5" SATA III USB 3.0 Negro** al mejor precio.

CARCASA HDD 2,5" SATA I, II Y III A USB 3.0 TQE-2530B

Características destacadas

- Diseño muy elegante y de muy fácil instalación
- Es una solución ideal para transportar gran cantidad de información
- Máxima velocidad de transferencia gracias a su conexión USB 3.0

 Marca
 TooQ

 Modelo
 TOE-2598B

 Caja externa 2.5' USB

posestion

Considerate: USB 3.0

Contaction (USB 3.0 administration compatible con discord during de 25' 56/TA MNIII

Consideration (USB 3.0 administration compatible con discord during de 25' 56/TA MNIII

Consideration (USB 3.0 administration compatible con discord during de 25' 56/TA MNIII

Consideration (USB 3.0 administration compatible con USB 2.0 y 1-11

Visionated de 1900 appointed, (2005/EMF 1/F 2005/EMF 1/F 2

· Cajas Externas: Extraibles HD

Marca: TooQTamaño: 2,5"

Marca: TooQModelo: TQE-2530B

• Uso: Caja externa 2,5" USB

Tamaño: 2,5"Conexión:

o Conexiones: USB 3.0

- Otras características:
 - o Carcasa de aluminio compatible con discos duros de 2,5" SATA I/II/III
 - o Conexión USB 3.0, bajo compatible con USB 2.0 y 1.1
 - Velocidad de transferencia de hasta 5.0Gbps
 - o Capacidad máxima de HDD soportada: 2.0 TB (Sistema de 32 bits) y 3.0 TB o superior (Sistema de 64 bits)
 - Velocidad de HDD soportada: 4200RPM / 5400RPM / 7200RPM
 - o Tipo de formatos soportados: FAT32 / NTFS / eXT2 / HFS
 - o Sistemas operativos soportados: Windows 2000 / XP / VISTA / Win7 y MAC OS 9.X o superior y sistemas Linux y Ubuntu
 - o Indicadores LED de encendido y funcionamiento
 - Material: aluminio
 - o Incluye soporte de plástico
 - Medidas: 76x130x12mm
 - o Peso: 80 grs
 - o Color: negra Contenido
 - o 1 x Caja externa
 - o 1 x Cable USB 3.0
 - o 1 x Mini destornillador
 - o 1 x Manual de usuario
- Fecha de revisión: 07-04-2014 por FE4

Comentarios

Aún no hay comentarios para este producto.